TPANEZA OEMATQN
MAGHMATIKA MPOZANATOAIZMOY B'AYKEIOY
Awaviopata

MNoAAanAaclaopnog apLlOpou Le SLavuopa

2° Bépa

2 18603

Atvetal Tpiywvo ABT kal onpeia A kat E emunédou tétola, wote AL = 24B + SAT

kat AE = 5AB + 24T

a) Na ypayete to Slavuoua AE WG YPAUULKO cuvSUaoud Twy AB ko AT. (Movadeg 13)

B)Na Seiete 6Tl Ta Slavuopata AE ko BT eivow mapdaAAnAa. (Movadec 12)

2 18604

-_— 2= — 22—
Atvetal mapaAAnAdypappo ABIA kat E, Z onpeia tétola wote: AE = 5 A, AZ = ;AF
a) Na ypaete ta Stavuopata EZ xalZB WG YPAUHULKO GUVSUAOUO TWV AB ko A4 .

(Movadeg 13)
B) Na amodeifete OTL Ta onuela B, Z kat E eival ouveuBelaka. (Movadeg 12)

2 20054
Oewpolpe ta onueia P, A, K kal M touemmedou yla ta omoia LoxUeL n oxéon:
5PA = 2PK + 3PM.
o)Na anodeifete otL ta onpeia K, A ko.M eival cuveuBelakd. (Movadec 10)
B) MNa ta mapanavw onpeia K, “A katM va deifete oTL LOXVEL:

244 + 3BA + 2MB.= AK + AM + BK , 6mou A kou B eivou onueia tou emuédou.
(Movadec 15)
ZUVTETAYUEVEG OTO ENIMESO

2° Oépa
2 18605

Aivovtatta Staviopota OA = 2T+ 4, OB = 31+ kai O’ = 51 — 5], 6mou 7 kat
j elvau ta povadiaio Stavioparta twy advwy x'x kat y'y avtictoya.

o) Na Bpelte TIG CUVTETOYUEVEG TWV AB «alBT. (Movabdeg 12)
B)Na e€etdoete av Ta onpeia A, B kal I umopel va eivol kopudh£g Tou TpLYywvou.

(Movadeg 13)
2 20055
Oswpolpe ta onpeia A(a+1, 3), B(a, 4) kat [(-4 ,5a+4), a€R.
o) Na Bpeite ta Stavuopata AB «aLBT. (Movabec 8)
B)Na Bpeite yla mola T Tou o, ta A, B, T eival cuveuBelaka. (Movadec 10)
v) Av a=1, va Bpeite aplBud A wote AT = 1-AB (Movabec 7)



2 20061
Alvetal tapalAnAoypoppo ABIA pe Tpelg kopud£g ta onpeia A(1,1), [(4,3) kat A(2,3).

a)Na urtodoyioete ta prKkn twv MAgVpwvY Tou ABrA. (Movabeg 9)
B) Na uTtoAoyLOETE TLG CUVTETAYEVEG TOU onpELlov Topns K Twy Staywviwv Al kat BA, kaBwg
KOLL TLG OUVTETAYHEVEC TNC Kopudncg B. (Movadeg 16)
2 20071

Oswpovpe ta onueia A(1+2a, 4a-2) kat B(5a+1, -a), aeZ.
o)Na ypaete to AB OUVOPTAOEL TOU O Kal va Bpeite To a wote |E| = 10. (Movadec 12)
B) Eotw a=2. Na Bpeite onpeio M tou dfova x'x wote to Tplywvo MAB va eival LoOOKEAEG

ue Baon tnv AB. (Movadecg 13)
2 20073

Atvovtat ta onpeia A(2,3), B(-1,5) kat I(-2,-4).

a)Na anodeitete otL oxnuatifouv Tpiywvo. (Movadeg 8)
B)Na Bpeite To cUPUETPLKO A TOU B wg tpog To pégo M tng Al (Movadecg 10)
v) TLoxnua eival to ABMA; No aLtLoAoyrOETE TOV LOXUPLOUS OO, (Movadeg 7)
2 20148

Aivovtat ta Staviopata @ =T — 2], = 21-5] «kew 7 = (7,3).
a)Na anobeifete 6t ta Stavvopata a ,E ,¥-€lval un euyypappikd ava dvo. (Movadeg 10)

B)Na ypadei To SLAVUOHA Y WG YPAUUIKOG CUVSUAOHUOC TWV SLavUoUATwV & Kot f .
(Movadecg 15)

ECWTEPLKO YLVOUEVO

2° Oépa

—

2 18556
Aivovtat tadiavoopata @ ,f pe (&, f) :% kau|d| =2, |ﬁ| =22

-

a)Na Bpeite to eowtepkd ywvdpevo a - B (Movadec 8)
B)Av ta Staviopota 2a + ﬁ KoL Kd + ﬁ elval kaBeta, va Bpelte TNV TLUN TOU K.

(Movadecg 10)
y)Na Bpeite to pétpo touv Stavlopatog  2d + ﬁ . (Movabdeg 7)

2 18558

e tplywvo ABleivar: AB = (—4,—6), Al = (2,-8).

o) Na Bpelte TIG CUVTETOYUEVEG TOU SLAVUOUATOG AM , 6mou AM n Stdpeocog tou
TpLywvou ABT. (Movabec 7)
B) N amodeifete 6t n ywvioaw A elvan ofeia. (Movadecg 10)

v) Av oto tpiywvo ABT emumAéov oxVel A(3,1), va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOPUDWVY TOU
B ko T. (Movabec 8)



2 18581

‘Eotw ta Staviopata @ kat E yla Ta orola loyVet: 2|al| = |E| = 24/2 Kkt (Eﬁ) = 60° .

a) No arnodeifete 611 @ - E =2 (Movdabdeg 10)
B) Na utoAoyioeTe To HETPA TWV SLOVUOHATWY & + E KoL o — ﬁ (Movabec 15)
2 18598

Aivovtal ta Stavioparta AB = (k? — 6K + 9,k — 3) kW AT = (1,6) émou keR.

o)Na Bpeite TO EOWTEPLKO YIVOUEVO AB - AT (Movadeg 8)
B)Na Bpeite Tig TLEG TOU K, woTe Ta Stavuopata AB kv AT va v kaBeta(Movadeg 9)
v)la k=1, va Bpeite To dLdvuopa Bl . (Movadec 8)
2 20053

Alvovtal ta Slaviopata @, [ ue |E| =2|@l =4 ka @.f ==8.

a)Na untodoyioete ) ywvia (E/,'\E) (Movadec 10)

ol

B)Na amobeitete OtL E +2a = 0. (Movadeg 15)

2 20056
Eotw @ kat ﬁ Suo Swavuopata pe |al = 2, |E| =2 kau (E,'E) = 5?" KoL U =& + ZE.

a)No UTIOAOYIOETE Ta EOWTEPLKA YIVOUEVR . & - ﬁ Kot B - U (Movadecg 16)
B) Na Bpeite to pétpo tou Staviopatos  U. . (Movabdec 9)
2 20070

Totw @&, B 6uo Slaviopata Tou erutédou yia ta omoia woyvouv: 3|d@| + |,§| =9,

2lal - |f] =1 ko (@ f) =12

a)Na Bpeite Ta pétpa TWV SlavuopdTWY  a, E KOLL TO EOWTEPLKO YIVOUEVO & * E
(Movadeg 12)

B)Na urteAoyioste To uéTpo tou Staviopatog U = 2d — 3ﬁ . (Movadeg 13)
2 20057

Alvovtal ta Staviopota a kat ﬁ la] =1, |ﬁ| = 2 Kat (5,’)\[?) :% . Na urtohoyioete Ta
eéne:

) TO ECWTEPLKO YIVOHUEVO TwV SlavuoudTwy @ Kat ﬁ KOLL KOLTOTILV TNV TLUA TNC
napdotaong: @’ +a- (ZE) (Movasbec 10)
B) to ouvnuitovo NG ywviag twv Stavuopdtwy @ — 2 - E Kol ﬁ +2-a. (Movabdeg 15)



2 20058
Aivovtat ta Stavvopata @ = (—1, \/3— KoL E = (v/3, 3). No unoloyioerte:

a) T ywvia (E E) (Movdasec 10)
R 2

B) to Stdvuopa U =a@’-f—(@-B) -d (Movadec 15)

2 20059

Atvovtat ta Staviopata @ = (—1,3) kaw f = (=2, —%)

a)Na Bpeite T1¢ ouvteTaypéveg Tou Staviopatog U = d — ZE (Movabec 10)

B)Na Bpeite Tov BeTikd aplBuo X yia Tov omoio Ta Staviopata u Kot ¥ = (x2, x— 1)

elval kabeta. (Movadecg 15)

4° Oéna

4 18606

Atvovtal ta Staviopata 04 = (4,-2) kat OB = (1;2)., omou O glval n apxn Twv agovwy.

ao)Na anodeifete otL Ta SLavuopata 04 «aiL OB. eivow kdBeta. (Movabdeg 4)_a

B)Av [(a, B) elvat onpeio tng eubeiag mou SLEpxetal amo toonueia A kat B, Tote:

i)va amodeiete otL: AB = (-34) kAT = (a=4,+2) (Movabeg 5)

iijva arodeifete 6t1: 4 + 36 = 10 (Movadeg 6)

iii)av emutAéov ta Sltavuopata O ko AB™ eivat KABeTa, va Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG

Tou onpueiou T. (Movadec 10)

4 18616

-

Aivovtal ta Staviopota @, f katy ywataonoiaoybouv: |d| = 2, |B| =1 kot
=3 S K s S,

(a,ﬁ) = 60° kaLy = 5= B, omou keR.

a)Na uTtoAoyiOETE TOEOWTEPLKO Ywvopevo & - fB (Movaédec 3)

B)AV loXUELS = P= K , TOTE:

i)varamodeifete otL: K=-2 (Movaébec 6)

ii)vaumoleyioete to pétpo tou Slaviopatog ¥ (Movadec 8)
iii)va antodeifete 6Tl Ta Staviopata 3 @ + 27 kauf —F eival kdOeta. (Movabec 8)
4 18618

a)Na e€etdoete note LoxUeL kabeutd anod Tig wootnteg |u + v| = |ul + |9] ko

U+ v| = ||ﬂ| — |T7|| (Movabec 10)

- - N

B)Aivovtaw ta Stavbopata @, B, ¥yl to onoia toxvouv: @ + B+ ¥ = 0 kat

2 _ [Fl _ 1w

3 4 7
i)No amodeifete 6ti: @ 11 ﬁ Kol ﬁ Ny (Movdbec 8
ii)Na anodeifete 6t 76 + 37 = 0 (Movabec 7)



MNpoBoAn Siavuopatog os dtavuopa
2 20050

Aivovtar ta Stavdopata @ = (—1,7) kat f = (2,4)

-

o)Na Bpebel n mpoPoAr tou @ mavwoto f (Movadeg 10)
B)No avaAUoeTeTO @ O€ SUO KABETEC HETAEY TOUC CUVLOTWOEG QIO TLG OTIOLEG N pia va
gival mapaAinAn oto E (Movadeg 15)
2 20052

Aivovtat ta Stavoopata @, f pe ldl =1, (@+ ZE) B=7kud-f=-1.

a)Na uroloyioete T @? KOl |E | (Movadec 6)
B)Na untoAoyioete TO HETPO TOU SLAVUCHATOC a+ ZE (Movadecg 9)
y)Na Bpeite tnv mpoBoArjtou @ + ZE oto dLavuopa ﬁ (Movadeg 10)
2 20069

Aivovtat ta Stavdopata @& = (2,—3) ko f = (1,%)

B) Na Bpeite tnv mpoPoAfy Tou @ ndvw oto E (Movadec 10)
B)Na avaAUCETETO @ O€ SUO KABETEG CUVIOTWOEG QO TG OMOLEG N pia elvat mapdAAnAn

N

pETO . (Movadeg 15)



